


COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DA OEI**LICITAÇÃO Nº 10304/2024 – OEI****ERRATA**

O Secretário da Comissão de Avaliação da OEI, informa aos interessados ERRATA especificamente quanto ao valor contido no Item 10 do Edital e no Item 12 do Termo de Referência, Anexo “A” do Edital, passando, passando a reger-se com a seguinte valor:

Onde se lê: [...] R\$ 34.461.618,67 (trinta e quatro milhões e quatrocentos e sessenta e um mil e seiscentos e dezoito reais e sessenta e sete centavos.

Leia-se:[...] R\$ 34.161.618,67 (trinta e quatro milhões e cento e sessenta e um mil e seiscentos e dezoito reais e sessenta e sete centavos.

Brasília, DF. 10 de setembro de 2024.



LUIZ JOSÉ DA SILVA
Comissão de Avaliação da OEI
Secretário